
Onderwerp: Wijhe, 14 februari 2014
raadsvergadering 

Geachte mevrouw, heer,

Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 24 februari 2014 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe.

De voorzitter,

A.G.J. (Ton) Strien.

AGENDA

I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en
MEDEDELINGEN

1. Opening.
2. Vaststellen agenda.
3. Spreekrecht burgers.
4. Vragenronde raadsleden.
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering d.d. 10 februari 

2014.
6. Mededelingen.

II. INGEKOMEN STUKKEN

BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES

7. Ingekomen stukken.
Voorstel 2014/14



8 t/m 16 VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS     

------------------------------------------------BESLUITVORMEND-----------------------------------------------------

8. Voorstel tot vaststelling van de Nota ruimtelijke kwaliteit ,'de kunst van het verleiden'
(2014/15)
Portefeuillehouder: wethouder de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
Op 23 januari 2012 heeft de gemeenteraad de kaders vastgesteld voor een op te stellen 
Nota ruimtelijke kwaliteit. In deze nota zijn de kaders uitgewerkt en is het begrip ‘ruimtelijke 
kwaliteit’ vertaald naar concrete maatregelen om er in de gemeentelijke praktijk invulling aan 
te geven in het dagelijks contact met inwoners en bedrijven over bijvoorbeeld een 
omgevingsvergunning, de welstandstoets of de inrichting en het onderhoud van de openbare 
ruimte. 

9. Voorstel tot het vaststellen van het bomenbeleidsplan 2014 - 2023 (2014/16)
Portefeuillehouder: wethouder de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
Als uitwerking van het gemeentelijk groenbeleid is een bomenbeleidsplan opgesteld. 
Bomen zijn als structuurdrager in kernen en landschap belangrijk en verdienen bijzondere 
aandacht. In het bomenbeleidsplan wordt het beheer en onderhoud van de gemeentelijke 
bomen geregeld. Om de achterstand in het bomenbeheer weg te werken wordt voorgesteld 
een eenmalige inzet van € 100.000,= te plegen.

10. Voorstel tot aanpassing van het Kaveluitgiftebeleid, inclusief de regeling 
inschrijving en toewijzing van bouwkavels gemeente Olst-Wijhe (2014/17)
Portefeuillehouder: wethouder de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
Het Kaveluitgiftebeleid 2011, vastgesteld december 2011, dient twee jaar na intreding te 
worden geëvalueerd en zo nodig aangepast. Evaluatie heeft plaatsgevonden. De raad 
wordt voorgesteld de volgende voorwaarde te laten vervallen: ‘inschrijving wordt slechts 
geaccepteerd wanneer de belangstellende in de vijf jaar voorafgaand aan het jaar van 
uitgifte geen kavel van onze gemeente geleverd heeft gekregen’.

11. Voorstel tot het vaststellen van de Legesverordening 2014.2 (2014/18)
Portefeuillehouder: wethouder de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
Op basis van de verwachte inwerkingtreding van de wijziging van de Paspoortwet per 9 
maart 2014 dient er een nieuwe Legesverordening vastgesteld te worden. Naast de 
wijzigingen op grond van de wijziging van de Paspoortwet wordt er een beperkt aantal 
aanpassingen in de tarieventabel voor titel 2 (WABO / Dienstverlening, vallend onder 
fysieke leefomgeving/ omgevingsvergunning) doorgevoerd. 

-----------------------------------------------OPINIËREND----------------------------------------------------------------

12. Voorstel tot het treffen van een regeling om  het muziekonderwijs te behouden in de 
accommodaties van de Stichting Kulturhus Olst-Wijhe
Portefeuillehouder: wethouder mevrouw J. (Ans) Otterloo-Ripperda
Tijdens de behandeling van de meerjarenbegroting 2014-2017 is raadsbreed een motie 
aangenomen waarin het college is opgedragen om, met de Stichting Muziekonderwijs Olst-
Wijhe  (SMOW) en de Stichting Kulturhus Olst-Wijhe (SKOW), tot een regeling te komen, 
waarbij het voor SMOW mogelijk blijft om, voor zover daaraan behoefte bestaat en tot een 
maximum van € 15.000,- per jaar, ruimte te huren op de accommodaties van SKOW. Deze 
regeling is inmiddels uitgewerkt. De raad wordt voorgesteld om hiermee in te stemmen.



13. Voorstel tot het beschikbaar stellen van een bedrag van € 15.000,- voor de kosten 
van de extra inzet van het ambulant jongerenwerk in 2015
Portefeuillehouder: wethouder mevrouw J. (Ans) Otterloo-Ripperda
Bij de vaststelling van de meerjarenbegroting 2014-2017 heeft de gemeenteraad besloten 
om fors te besparen op het professionele jeugd- en jongerenwerk. Landstede Welzijn heeft in 
de voorbereiding naar de vaststelling van deze begroting gepleit voor een lagere korting op 
haar subsidie. Daarop is Landstede gevraagd om inzicht te geven in de eventuele 
meerwaarde hiervan. Nu dit duidelijk is, wordt aan de gemeenteraad voorgesteld om voor 
2015 een bedrag van € 15.000,- beschikbaar te stellen voor extra uren ambulant 
jongerenwerk.

14. Voorstel tot vaststelling van het bestemmingsplan ‘Oude Deventerweg 2 te Olst en 
Boerlestraat 24 te Wijhe’ en het beeldkwaliteitplan ‘Erftransformatie Oude 
Deventerweg 2 / Weth. M. van Doorninckweg te Olst’
Portefeuillehouder: wethouder de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
Het bestemmingsplan beoogt de uitvoering mogelijk te maken van een plan, waarbij op 
twee voormalige bedrijfsterreinen in  het buitengebied een kwaliteitsverbetering wordt 
gerealiseerd. Gebiedsvreemde functies worden opgeheven, landschapsontsierende 
bebouwing wordt opgeruimd en de percelen worden op landschappelijk passende wijze 
heringericht en aangeplant. Ter compensatie van deze investeringen wordt een nieuwe 
woningbouwkavel gevestigd aan de Weth. M. van Doorninckweg.

15. Voorstel tot het gewijzigd vaststellen van het bestemmingsplan "Zonnekamp West"
Portefeuillehouder: wethouder de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
Op basis van de Wet ruimtelijke ordening dient de gemeente haar bestemmingsplannen 
actueel te hebben en te houden. Het grondgebied van de gemeente is inmiddels voor het 
overgrote deel voorzien van actuele bestemmingsplannen. Met de vaststelling van het 
bestemmingsplan wordt het plangebied "Zonnekamp West" ook van een nieuw en actueel 
bestemmingsplan voorzien. Parallel aan de voorbereiding op de actualisatie heeft de
Vereniging Vriendenerf een plan in ontwikkeling gebracht op het bouwterrein aan de 
zuidkant van Zonnekamp-West.

16. Voorstel tot het vaststellen van het Beleids- en beheerplan Begraafplaatsen 2014 –
2019 
Portefeuillehouder: wethouder de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
Het “Beleids- en beheerplan begraafplaatsen gemeente Olst-Wijhe” bevat de concrete 
uitwerking voor kwaliteit voor inrichting en beheer, keuzemogelijkheden voor nabestaanden 
en servicewerkzaamheden. Hiermee wordt ook een beleidskader vastgesteld dat het 
verbeteren van de kostendekkendheid van de begraafplaatsen ondersteunt. Op deze 
manier kunnen begraafplaatsen met een hoog kwaliteitsniveau, voor onderhoud en 
inrichting voor onze gemeente behouden worden tegen een acceptabel kostenniveau.

III. SLUITING

17. Sluiting. 


